

Выставка цветов

Конечно, лучше, когда цветы и солнце. Но в этом году, как назло, перед самым открытием традиционной выставки по цветоводству, садоводству и зеленому строительству испортилась погода: подул сильный ветер, солнце спрятали облака. «Может все сорваться», — сокрушались организаторы выставки, многочисленные цветоводы и садоводы. Но их опасения были напрасны. Несмотря на ненастье, с утра в воскресенье тысячи омичей направились к садово-оранжерейному хозяйству, где разместилась выставка.

Цветами нашей жизни называем мы детей. Вот почему им, юным омичам, было предоставлено почетное право открывать эту выставку. С букетами в руках, с музыкой и песнями пришли они сюда. Но этим не ограничилось их участие в выставке.

Ребятам есть что показать, есть о чем рассказать. В отдельном павильоне «Школы города» выставлены многочисленные экспонаты. Сюда прежде всего и устремился поток посетителей.

Школа № 55 — одна из лучших по озеленению не только в Кировском районе, но и в Омске. Сорок сортов георгинов, почти столько же гладиолусов вырастили ее ученики на своем участке под руководством преподавателей биологии Е. Г. Кулаевой, Л. И. Яган.

Есть чем гордиться и ученикам из школы № 93, из школы № 9, вырастившим не только хорошие цветы, но и плодовые деревья, кустарники. Ученики школы № 102 собрали в этом году тридцать килограммов меда на школьной пасеке. «Молодцы ребята!», — так устно и в книге отзывов оценили старания школьников посетители выставки.

«Посвящается XXII съезду КПСС» — об этом сообщает транспарант, протянутый над входом на выставку, об этом рассказывают многочисленные экспонаты, представленные коллективами предприятий и организаций. Шинники, например, подготовили из декоративных трав панно, посвященное этому важному событию, нефтяники — портрет В. И. Ленина, под которым из ярких сортов трав «вытыкали» слова: «Нынешнее поколение советских людей будет жить при коммунизме».

Коммунизм из мечты превращается в действительность. Плакаты, красочные стенды, фотоплитины рассказывают о том, как омичи борются за коммунистический быт. Благоустройство, озеленение родного города стало делом всех и делом каждого.

Вот уголок выставки, отведенный для одного из предприятий



Кировского района — Куломзинской нефтебазы. Много снимков: «Аллея бондарного цеха», «Кузница». И все это утопает в зелени и цветах. Цветы! Из высадили заботливые руки рабочей А. П. Баталовой, пенсионерки К. И. Булич, кузнеца П. Я. Машинского, руки десятков, сотен других тружеников, для которых «моё» означает «наше».

Более пятидесяти предприятий и организаций, девятнадцать лечебных учреждений, сорок восемь школ, сто четырнадцать квартиральных комитетов, девять садовых товариществ и четыреста шестьдесят один садовод-любитель принимают участие в выставке цветов.

Подолгу задерживаются посетители у стендов, где выставлены плоды, выращенные садоводом-любителем Е. Л. Тимошенко с улицы Харьковской, 97.

Георгинов, гвоздик, гладиолусов, астр, левкоев на выставке так много, что кажется из многочисленных ваз и газонов на посетителей светят тысячи солнц. Необыкновенны по красоте георгины, выращенные работницей Сибзавода В. П. Ражевой с улицы 5-й Армии, 11. Она едва успевает отвечать на вопросы. Многие интересуются, как ей удалось вывести такие сорта цветов.

Выставка — это подведение итогов проделанной работы. Здесь большая армия цветоводов и садоводов-любителей получила возможность обменяться опытом.

Большой интерес вызвал у посетителей уголок живой природы, где показывают свои достижения аквариумисты, птицеводы.

НА СНИМКЕ: в одном из уголков выставки.

Текст О. Гринберг.

Фото В. Резниченко.